

Со Светлым Рождеством Христовым!



«Рождение, созидание, преодоление»

стр. 4

Вперёд – в центр земли белгородской!

стр. 6–7



«Бог пришёл на землю»: причины и смысл события Боговоплощения»

стр. 8



ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№1 (12057)

4 января 2024 г.

Цена свободная
12+

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2021

Вячеслав Гладков:

«Сегодня Белгородская область, несмотря на все объективные сложности, – успешный и эффективный субъект России, крупный промышленный центр страны, один из лидеров отечественного производства продовольствия и ведущий экспортёр сельхозпродукции»

стр. 3



Возлюбленные о Господе благочестивые пастыри, верные диаконы, смиренномудрые иноки, дорогие братья и сестры!

В эту светлую ночь и праздничный день Рождества Бог вновь собрал нас вместе, чтобы за торжественным богослужением едиными устами и единым сердцем прославить пришедшего в мир Своего Сына, Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа.

Вспомним слова ангела, обращённые к пастухам ночью, когда они охраняли свои стада на поле: «Не бойтесь. Я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям; ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь». (Лк. 2:10-11).

И ныне вместе с пастухами, восточными мудрецами и ангельским хором, мы мысленно стоим перед яслями, чтобы поклониться Младенцу, которого ниспослали нам небеса. Этот Младенец – Божий Сын, приходит на землю для того, чтобы открыть нам что Бог есть любовь, и научить этой любви всех нас своим примером.

Величие и слава рождества заключается в том, что Бог, преклонив небеса, сошёл к нам в образе раба. Не грозным судьей, но любящим пастырем, полагающим свою душу за овцы своя. Он пришёл что-

бы научить нас любить и прощать, быть милосердными и сострадательными, быть мужественными, искать правду и иметь в душе непоколебимый мир. Родившись в Вифлееме Иудейском, Богомладенец Христос прожил свою земную жизнь, показав на своём примере, как с помощью веры возможно преодолеть любые трудности и низложить все стрелы лукавого, а также соблазны мира сего который «лежит во зле» (1 Иоанн. 5:19).

Поистине велика любовь и милость Божия к человеческому роду! В строках Священного Писания мы находим тому подтверждение: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16).

Через пришествие в мир Спасителя, нам даровано спасение, освобождение от греха и вечной смерти. Сегодня мы трепетно вспоминаем и провозглашаем всему миру благовест о рождении Иисуса Христа, который является источником нашей веры, надежды и упования будущей жизни.

В этот великий праздник и грядущие святые дни давайте не забудем о тех, кто

сегодня особенно нуждается в нашей заботе и поддержке. Пусть наши доброта и любовь распространяются на всех, особенно на наших ближних, на тех, кто нуждается в этом, особенно же на тех, о которых некому позаботиться.

Всемиловитый Господь, наставляя своих учеников, говорил им: «По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» (Ин. 13:35).

В день Рождества Христова давайте вознесём благодарность Богу за Его безграничную любовь к нам и сами, имея любовь в себе, поделимся ею со своими ближними.

Пусть этот светлый праздник станет для каждого из нас знаменем победы Бога над дьяволом, причиной идти по пути Божьего служения и внутреннего обновления. Пусть радость о родившемся Богомладенце всегда присутствует в наших сердцах, а Всемиловитый Господь ниспосылает всем нам мир и благословение!

С любовью о Родившемся Богомладенце, САВВА, епископ Валуйский и Алексеевский

НОВОСТЬ

85 вышек сотовой связи установлены в белгородских сёлах в 2023 году

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил в социальных сетях итоги реализации программы по установке вышек сотовой связи в белгородских сёлах и хуторах.

Как отметил глава региона, за 2023 год рабочие установили 85 таких станций. Благодаря этому 11 тыс. человек были обеспечены сотовой связью и мобильным интернетом.

В Вейделевском районе вышки появились в трёх населённых пунктах. Улучшение связи почувствовали жители сёл Ровны и Дегтярное, а также хутора Гамаюнов.

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ «ПЛАМЯ 31»

цифра номера

70 лет

со дня образования Белгородской области исполнится 6 января 2024 года

прогноз погоды

Пятница, 5 января
☁️ +1°C 🌙 +1°C, В. 2 мм, 739 мм рт. ст.
Суббота, 6 января
☁️ 0°C 🌙 0°C, Ю.-З. 3 мм, 749 мм рт. ст.
Воскресенье, 7 января
☁️ -5°C 🌙 -11°C, С. 4 мм, 747 мм рт. ст.
Понедельник, 8 января
☁️ -11°C 🌙 -14°C, С.-В. 5 мм, 750 мм рт. ст.
Вторник, 9 января
☀️ -12°C 🌙 -13°C, С.-З. 3 мм, 750 мм рт. ст.
Среда, 10 января
☁️ -5°C 🌙 -7°C, З. 4 мм, 747 мм рт. ст.
Четверг, 11 января
☁️ -9°C 🌙 -7°C, Ю.-З. 3 мм, 748 мм рт. ст.

Пламя 31

plamya31.ru

ok.ru/plamya31
vk.com/plamya31
t.me/plamya31

